

**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»
(ГБУК «КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»)**

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО
ПАЧХЪАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА
«ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»
(ПКБУ «ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»)**

16.12.2021г.

с. Итум-Кали

**Отчет о проделанной работе
ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» по реализации
республиканской программы «Противодействие терроризму и
экстремизму в Чеченской Республике» за 4 квартал 2021г.**

18.10.2021г. Кинолекторий «Терроризм и его последствия».

В ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» прошел кинолекторий по антитеррористической пропаганде на тему: «Терроризм и его последствия».

В ходе кинолектория ведущий мероприятия провел лекцию о необходимости противодействия терроризму во всех его проявлениях, а также о том, что необходимо делать при обнаружении подозрительного предмета.

В завершении встречи для участников был продемонстрирован фильм о предупреждении террористических актов и действиях, которые необходимы и которые ни в коем случае не стоит предпринимать в случае оказания человека в руках террористов или являющегося свидетелем террористического акта.

Мероприятие направлено на профилактику терроризма и экстремизма в молодежной среде.

Количество участников мероприятия - 14 человек.

22.10.2021г. Лекция «Терроризм как глобальная проблема современности»

В рамках реализации программы противодействия терроризму и экстремизму, для сотрудников музея проведена лекция «Терроризм как глобальная проблема современности».

Ведущий мероприятия отметил, что под влиянием социальных, политических, экономических и иных факторов, наиболее подверженных деструктивному влиянию, в молодежной среде легче формируются радикальные взгляды и убеждения. Таким образом, молодые граждане пополняют ряды экстремистских и террористических организаций, которые активно используют российскую молодежь в своих политических интересах.

Существует необходимость предупредительно-профилактической работы по отслеживанию и принятию мер к ликвидации экстремистско-националистических

и экстремистско-террористических сайтов в Интернете, активно пропагандирующих идеологию экстремизма, национализма и терроризма, содержащих призывы к совершению преступлений экстремистской и террористической направленности против людей другой национальности или вероисповедания, иностранных граждан, а также подробные инструкции по изготовлению взрывных устройств, совершению террористических актов, "националистических" убийств и т.п.

Количество участников - 11 человек.

16.12.2021г. Информационный час «Психологическая практика формирования антитеррористических ценностей в молодежной среде»

В очередной раз для сотрудников музея проведена лекция «Психологическая практика формирования антитеррористических ценностей в семье».

Важнейшие жизненные планы молодых людей связаны со смысложизненными ориентациями. Смысложизненные ориентации испытывают влияние той системы ценностей, которая доминирует в ближайшем окружении. А ближайшее окружение молодого человека – это те молодые люди и его семья, которые являются носителями особой культуры, субкультуры современной молодежи и семейных ценностей. От того, насколько изученными будут вопросы социальных и экзистенциальных смыслов молодежной субкультуры, особенности структуры ценностно-смысловой сферы молодежи, а также возможные деформации смысложизненных ориентаций, зависит успешность построения психолого-педагогического воздействия и психолого-педагогической поддержки молодых людей, - отметил ведущий мероприятия Алхастов Ибрагим.

В мероприятии приняло участие 13 человек.

Директор



И.Ш. Якубов

Ответственный

И.А.-К. Алхастов